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Notulen van de openbare commissievergadering ABM 
 
Datum:   donderdag 17 oktober 2019 
Aanvangstijd:   20.00 uur 
Eindtijd:  22.40 uur 
Locatie:   Raadzaal gemeentehuis van Huizen 

 

Aanwezig: 
 
Voorzitter en commissiegriffier 
J.W. Meijerman (voorzitter) 
R. van Zuiden (commissiegriffier) 
 
Commissieleden  
 
 VVD-fractie:  

W.H. Holtslag, mw. J.H. Prins 
 
 Fractie Dorpsbelangen Huizen: 

mw. M.K. Rebel 
 
 CDA-fractie: 

R. Woudsma, mw. M. Vos-Breel 
 
 D66-fractie: 

P. Lekkerkerker 
 
 PvdA-fractie: 

S. van der Pas, M. Vreedeveld 
 
 GroenLinks-fractie: 

P.P. Korzelius, mw. K.S. Rienstra 
 
 Fractie Leefbaar Huizen: 

F.E.R. Koning, B. van Woerkom 
 
 ChristenUnie-fractie: 

W. Doorn, mw. M. Terlouw 
 
 SGP-fractie: 

G.J. Bosch, R. Bource 
 

 Fractie Transparant Huizen: 
- 
 

Griffie/raadsadviseur 
J. Veenstra (raadsgriffier) 
 
College 
K.S. Heldoorn, G. Rebel 
 
Ambtelijke ondersteuning 
H. de Bruijn 
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Afwezig: 
 
B. Schaap (Fractie Transparant Huizen) 
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1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet alle aanwezigen en degenen die via de 
streaming meeluisteren van harte welkom.  

 
2. Mededelingen 

Mevrouw Prins deelt mee dat de heer Schaap (Fractie Transparant Huizen) afwezig is. 
 
3. Vaststellen vergaderorde 

De voorzitter meldt dat GroenLinks heeft verzocht om agendapunt 7.4 na agendapunt 7.7. te 
behandelen. 

 
 De commissie is akkoord met dit voorstel en de vergaderorde wordt aldus gewijzigd vastgesteld. 
 
4. Vaststellen resumés en notulen 
 
4.1 Resumé commissie Algemeen Bestuur en Middelen d.d. 12 september 2019 

Het resumé wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
4.2 Notulen van de openbare vergadering d.d. 12 september 2019 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. Informatie van het college 
 
5.1 Mededelingen van het college en/of portefeuillehouder(s) 

De voorzitter deelt mee dat de mededeling van wethouder Rebel over de voortgang van de RSA 
is aangemeld voor behandeling en onder agendapunt 7.7 aan de orde zal komen. 

 
5.2 Mondelinge mededelingen omtrent actuele ontwikkelingen 
 De voorzitter constateert dat er geen mondelinge mededelingen zijn. 
 
5.3 Vragen aan het college 
 De voorzitter meldt dat er geen vragen zijn. 
 
6. Spreekrecht voor burgers 
 De voorzitter constateert dat geen gebruik wordt gemaakt van het spreekrecht voor burgers. 
 
7.  Behandelpunten 
 
7.1 Programmabegroting, belastingnota en uitvoeringsinformatie 2020 

De voorzitter geeft de commissie de gelegenheid om een reactie te geven op de verschillende 
programma's. 
 
Commissie 
 
De heer Lekkerkerker (D66) merkt bij de paragraaf risicobeheersing op dat hij blij is met de wijze 
van presenteren van de kansen en verwachtingen en spreekt hiervoor zijn dank uit. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) leest in het raadsvoorstel dat er per 1 oktober 2019 
wordt gesproken over de loonstijging van 3,25% en een eenmalige uitkering van 750 euro. Is dit 
een landelijke ontwikkeling of geldt dit specifiek voor Huizen? 
 
De heer Korzelius (GroenLinks) memoreert dat in de meicirculaire een negatief beeld werd 
geschetst voor de gemeente Huizen en op basis hiervan is het college gestart met een 
bezuinigingsoperatie. De septembercirculaire geeft een veel positiever beeld en hij vraagt zich af 
of de voorgestelde bezuinigingen nog noodzakelijk zijn. 
Verder krijgt hij graag een toelichting op de genoemde salarisaanpassing. 
Van de posten 6 en 7 kan hij op dit moment de reikwijdte niet overzien en ook hierover krijgt hij 
graag een toelichting op de consequenties voor de inwoners van Huizen. 
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Mevrouw Prins (VVD) leest in de bezuinigingsvoorstellen dat bij onderwerp 1 staat dat enkele 
werkzaamheden uitgesteld zouden kunnen worden naar 2021. Zij vraagt over welke 
werkzaamheden dit gaat. 
Met betrekking tot polarisatie/radicalisering worden de werkzaamheden ook uitgesteld tot 2023 
en hierover heeft zij dezelfde vraag als bij onderwerp 1. 
Bij overlast openbare ruimte wordt een uitstel van de jeugdboa naar 2021 genoemd. In dit kader 
is zij benieuwd naar het aantal boa’s. 
De herziening van het onderhoudsplan haven is stevig en zij is benieuwd welke werkzaamheden 
niet worden uitgevoerd. 
 
Mevrouw Vos (CDA) sluit zich wat betreft de bezuinigingen bij 1 en 2 aan bij de vragen van 
mevrouw Prins. 
 
De heer Doorn (ChristenUnie) constateert dat er een flinke disbalans bestaat in het pakket van 
bezuinigingen en dat veel bezuinigingen worden doorgevoerd op het sociale deel waarbij juist de 
kwetsbaren worden getroffen. 
Ook hij heeft dezelfde vraag over het doorschuiven van de jeugdboa’s. 
Graag krijgt hij een toelichting op de loonontwikkelingen. 
Wat betreft de kosten van het interventieteam wordt voorgesteld om deze onder te brengen in 
de nu nog regionale begroting Bescherming en Opvang. Kan “de nu nog” worden toegelicht? 
Met betrekking tot de participatie wordt 150.000 euro structureel verlaagd door dit bedrag uit de 
reserve te halen. Wordt er een nieuwe reserve in het leven geroepen? 
 
De heer Van der Pas (PvdA) constateert dat dit document verschillende doublures doet 
ontstaan. Een vraag over de boa’s heeft hij eerder beantwoord horen worden in de commissie 
FD. Hij adviseert om alle punten te onderbouwen om mistverstanden te voorkomen. 
 
College 
 
Wethouder Rebel deelt mee dat de agendacommissie heeft besloten om de bezuinigingsvoor-
stellen te agenderen in drie verschillende commissies. De leden hebben een schema ontvangen 
met daarin de planning wat waar wordt behandeld. Hij kan daarom vanavond niet alle vragen 
beantwoorden en doet de suggestie om de notulen van de verschillende commissies te 
raadplegen. 
De cao-afspraken zijn gevolgd uit landelijke onderhandelingen. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) kan zich niet herinneren dat een eenmalige uitkering 
landelijk is vastgesteld, maar Huizen heeft het personeel wel een aantal maal een dergelijke 
uitkering verstrekt. 
 
Wethouder Rebel stelt dat salarisverhogingen inclusief de eenmalige uitkeringen het resultaat 
zijn van de cao-onderhandelingen die onlangs zijn bekrachtigd. 
Het college heeft ook gesproken over de mei- en septembercirculaire. Deze laatste was een 
aangename verrassing waaruit bleek dat alleen voor 2019 nog een min werd geregistreerd 
terwijl andere jaren zich positief hebben ontwikkeld. Het college heeft niettemin besloten om 
eerdere bezuinigingsvoorstellen die bij de voorjaarsnota zijn gedaan te handhaven. De 
circulaires zijn vrij grillig en meestal blijkt pas achteraf welke ingrepen dit tot gevolg heeft. 
Bovendien zou het achterwege laten van de voorgestelde bezuinigingen ertoe leiden dat in 2022 
geen structureel dekkende begroting gepresenteerd kan worden. Ondanks de bezuinigingen is 
er namelijk voor 2019 tot en met 2021 nog steeds geen sluitende begroting. Het doorvoeren van 
bezuinigingen geeft bovendien mogelijkheden om de ambities uit het coalitieakkoord tot uitvoer 
te brengen. 
 
De heer Doorn (ChristenUnie) is verrast door de opmerking dat de resultaten van 2017 en 2018 
zijn bestemd om het coalitieakkoord uit te voeren. Vervolgens worden bezuinigingen 
gepresenteerd om de begroting dekkend te krijgen en wordt de rest van de bezuinigingen ook 
naar het coalitieakkoord geschoven. 
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Wethouder Rebel wijst erop dat hetgeen gereserveerd is binnen de egalisatiereserve vanuit de 
rekeningenresultaten 2017 en 2018 incidentele middelen betreffen. 
De teruggebrachte loonindexering heeft alles te maken met het feit dat de Rijksoverheid dit ook 
heeft gedaan en hiermee wordt aangesloten bij de miljoenennota van het Rijk. 
Er wordt uiteraard zorgvuldig gekeken naar de wijze waarop bezuinigingen worden opgesteld. 
Veel posten zijn terug te voeren op het Sociaal Domein, maar dit heeft er met name mee te 
maken dat een groot deel van de begroting in het Sociaal Domein wordt besteed. Met de 
kwetsbare burger is absoluut rekening gehouden en het college is ervan overtuigd dat het 
voorstel evenwichtig is en dat de kwetsbare groep niet onevenredig wordt geraakt. 
 
Burgemeester Heldoorn vindt dat zaken op het gebied van veiligheid een volgende keer beter 
uitgelegd moeten worden, omdat het voorliggende voorstel onnodige onrust oproept. Hij legt uit 
dat het om schuiven in plaats van bezuinigen gaat. 
Het voorstel is op een constructieve manier besproken en collegiaal tot stand gekomen. 
Het budget met betrekking tot ondermijning voor 2019 en 2020 is 100.000 euro. Het budget in 
2019 is nog niet geheel uitgegeven en daarom kan dit worden doorgeschoven naar 2020. Het 
feit dat het budget nog niet is uitgegeven, heeft te maken met krapte op de arbeidsmarkt, maar 
ook met het voorbereiding van de besteding van het doel. 
Voor polarisatie en radicalisering is voor vier jaar 77.000 euro beschikbaar gesteld. Omdat er 
later is gestart in 2019, kan een deel worden doorgezet naar 2023. 
Bij de boa’s is sprake van een structurele uitbreiding die per 1 december 2019 wordt 
gerealiseerd, maar de jeugdboa werd al gefinancierd uit de doorgeschoven projectgelden uit 
2018. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) heeft ergens gelezen dat de boa’s al op sterkte waren. 
 
Burgemeester Heldoorn heeft geprobeerd uit te leggen dat de boa er al was, maar dat deze 
werd gefinancierd tot 1 december. De boa’s blijven conform afspraak op sterkte. Hierop wordt 
niet bezuinigd. De incidentele uitbreiding betrof twee boa’s, een jeugdboa en een wijkboa voor 
twee jaar. Per 1 november a.s. wordt de ene boa gerealiseerd, de andere komt vanaf 
1 december a.s. 
 
Mevrouw Prins (VVD) vraagt hoeveel boa’s er nu per 1 december a.s. zijn. 
 
Burgemeester Heldoorn antwoordt dat dit de afgesproken vier boa’s zijn, inclusief een jeugdboa. 
 
Mevrouw Prins (VVD) begrijpt dat met betrekking tot polarisatie en radicalisering het hele budget 
per 2020 beschikbaar is. 
 
Burgemeester Heldoorn gaat hier op dit moment vanuit. 
 
De heer Korzelius (GroenLinks) vindt het lastig dat de gemeente bij het begrotingsbeleid 
rekening moet houden met de grilligheid van de Rijksoverheid en hij meent dat de raad zou 
moeten kunnen beslissen over wanneer er een structureel sluitende begroting is. 
 
Wethouder Rebel wijst erop dat het lastig is om te begroten als er het ene jaar wel geld wordt 
ontvangen en het andere jaar niet. De gemeente probeert onder andere door het 
schommelfonds verrassingen te voorkomen, maar de onttrekkingen hieraan zijn ook niet 
onbeperkt. Hij is het niet eens met de heer Korzelius dat mensen ernstig in de knel komen door 
de voorliggende bezuinigingsvoorstellen. 
Tot slot verwijst de wethouder naar het coalitieakkoord waarin staat dat er al vanaf 2019 een 
structureel sluitende exploitatiebegroting gepresenteerd had moeten worden. 
 
De heer Korzelius (GroenLinks) wijst erop dat er maar liefst 6,7 miljoen euro in het 
schommelfonds zit. 
 
Wethouder Rebel adviseert de heer Korzelius om de omvang nog een keer goed te controleren. 
 
De voorzitter concludeert dat het onderwerp door gaat naar de Begrotingsraad van 31 oktober. 
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7.2 Prioritering en financiële vertaling bestuurlijke ambities 2019-2022 per september 2019 

 
Commissie 
 
Mevrouw Rienstra (GroenLinks) refereert aan 2.11.8, de relatie "Huizen en het water". Hier 
wordt gesproken over een regionale bijeenkomst en bezoekersstromen naar de regio genereren. 
Zij is benieuwd hoe dit zich verhoudt tot de eigen plannen van Huizen. 
Met spanning wordt uitgekeken naar het onderzoek naar de mogelijkheid van een centraal 
vuurwerkfeest bij het Nautisch Kwartier onder 4.1.10. 
Onder 4.6.1 staat dat de klimaatenvelop van € 300 miljoen voornamelijk ten gunste van het 
bedrijfsleven komt. Tot op heden heeft de gemeente Huizen geen gebruik kunnen maken van de 
subsidies en de vraag is waarom niet. 
Tot slot is mevrouw Rienstra benieuwd naar de stand van zaken van de werkgroep vermindering 
regeldruk die 4.8.1 wordt genoemd. 
 
De heer Koning (Leefbaar Huizen) constateert dat alle door Leefbaar Huizen gestelde vragen 
zijn beantwoord. 
 
Mevrouw Prins (VVD) leest dat de wijkavonden door het college worden opgestart in 2019. Zij 
vraagt of dat nog dit jaar gaat gebeuren. 
Ook zou er een werkgroep komen die de gemeenteraad begeleidt bij bezoeken in de wijk. Een 
vraag is hoe hiermee moet worden omgegaan. 
In mei jl. heeft de heer Meijerman een vraag gesteld over de fusie van Huizen inzake het 
streekarchief. In het overzicht van het coalitieprogramma staat dat Huizen hier geen geld voor 
heeft. Wat betekent dit voor het overleg over de fusie? 
 
De heer Woudsma (CDA) is blij met het raadsvoorstel dat een overzicht van de prioritering laat 
zien. Het document met betrekking tot de stand van zaken bevat 31 pagina’s terwijl er slechts 
een A4’tje ter uitwerking ligt en hij meent dat het college goed op weg is. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) vraagt of er meer vuurwerkvrije zones worden 
aangewezen als er één centraal vuurwerk komt. Is het geen optie om het centrale vuurwerk op 
Koningsdag te doen? 
Zij leest onder 4.7.1. dat in deze periode geen initiatieven voor herindeling meer worden 
verwacht. Een verzoek is om dit te expliciteren. 
 
College 
 
Wethouder Rebel constateert wederom dat er vragen zijn gesteld die in andere commissies 
thuishoren. Dit betreffen de vragen over Huizen aan het water en de subsidie van de 
energietransitie. 
Hij bevestigt dat deze raadsperiode geen initiatief meer wordt verwacht met betrekking tot 
herindeling. 
 
Burgemeester Heldoorn refereert aan punt 2.7.2 waarin wordt aangegeven dat de wijkavonden 
door het college doorgezet zullen worden. Inmiddels is de start van 2019 ingehaald door de 
Memorie van Antwoord op de begroting van 2020 waarbij is gesteld dat de wijkavonden in het 
teken van burgerparticipatie staan in aanwezigheid van raadsleden. Deze zouden plaatsvinden 
in het najaar waarbij in eerste instantie werd gedacht aan een opzet vergelijkbaar met die van de 
arhi-procedure. Dit bleek bij nader inzien geen goede procedure te zijn voor burgerparticipatie 
en dit heeft wethouder Hoelscher dit najaar met de raad en de commissie gedeeld. Dit betekent 
dat hetgeen onder punt 2.7.2 staat weer actueel is en in afwachting van de nieuwe 
burgemeester wordt dit 2020. 
Te lezen valt dat de werkgroep van de raad momenteel bezig is met de organisatie van het 
raadspodium. Vervolgens zal worden gekeken naar de mogelijkheden voor wijkbezoeken door 
de raad. Dit is echter onjuist en de griffie is niet op de hoogte. 
De brief van de heer Meijerman inzake het streekarchief is beantwoord. Bij het aantreden van de 
burgemeester was het streekarchief van Gooise Meren al een eind op weg naar een fusie met 
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Hilversum. Dit was echter niet mogelijk zonder Huizen vanwege de Gemeenschappelijke 
Regeling. In augustus 2018 is toegezegd dat Huizen zou worden betrokken bij een business-
plan, omdat Huizen wel moet instemmen met het ontbinden van de Gemeenschappelijke 
Regeling. In de krant viel echter te lezen dat Hilversum en Gooise Meren een intentieovereen-
komst hadden getekend over de fusie van een streekarchief. Dit is tegen de afspraken in en 
Huizen heeft hierover een mededeling gestuurd naar de commissie. Tijdens de vorige 
commissie is hierop geen reactie gekomen. Inmiddels is de wethouder van Gooise Meren 
gevraagd om schriftelijk een verzoek te doen en dit is ontvangen. Naar aanleiding hiervan zal 
het college onderzoeken aan welke condities een overeenkomst voor Huizen moet voldoen. 
 
Mevrouw Prins (VVD) leest in de risicoparagraaf dat de fusie 144.000 euro zou kunnen kosten 
en dat de kans groot is dat Huizen dit moet betalen. Zij maakt zich zorgen over de hoogte van dit 
bedrag. 
 
Burgemeester Heldoorn stelt dat dit bedrag nog niet vaststaat. Op dit moment bestaan de 
huidige financiële afspraken. 
 
De heer De Bruijn (ambtelijke ondersteuning) wijst erop dat de 90% zekerheid waarop mevrouw 
Prins zich baseert, het meegaan in de fusie inhoudt. Huizen wil graag een fusie, maar er moet 
nog worden onderhandeld over de voorwaarden waaronder deze plaatsvindt. Het hoge bedrag 
is een worst case scenario. 
 
Mevrouw Prins (VVD) benadrukt dat 90% een heel grote kans is. 
 
Wethouder Rebel stelt dat de fusie in alle gevallen tot hogere kosten voor Huizen zal leiden. De 
genoemde bedragen zijn bedragen die mogelijk zouden kunnen zijn. De kans is 
voorzichtigheidshalve hoog ingeschat. 
 
Burgemeester Heldoorn gaat in op het vuurwerk bij het Nautisch Kwartier en stelt dat er een 
onderzoek wordt ingesteld waarmee nog niet zeker is dat dit doorgaat. Bij dit onderzoek wordt 
een evaluatie van het afgelopen jaar betrokken. Desgevraagd zal hij het college verzoeken om 
bij een volgende vergadering een mededeling doen over de stand van zaken. 
 
De heer Koning (Leefbaar Huizen) memoreert dat destijds het vuurwerk in de haven op 
Koningsdag afgeschaft is vanwege het broedseizoen. 
 
De voorzitter concludeert dat het onderwerp terug zal komen in de Begrotingsraad van 
31 oktober. 
 

7.3 Belastingmaatregelen 2020 
 
Commissie 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) vindt een tariefsverhoging van 2,4% erg hoog terwijl er 
geen inflatiepercentages in verrekend worden. 
 
De heer Woudsma (CDA) ziet verschillende verordeningen en vraagt zich af welke van 
toepassing is op de riviercruises en of deze ook wordt uitgevraagd bij de maatschappij. 
 
De heer Van der Pas (PvdA) leest in de nota dat bij OZB rekening wordt gehouden met een 
waardestijging van woningen van 9% en een voorstel is om 9% korting aan te brengen. Hij 
vraagt in hoeverre de 9% zeker is. 
De leges worden uitgebreid met vooroverleg. Hiervoor standaard drie uur in rekening brengen, is 
in verhouding veel geld bij kleine zaken. 
 
De heer Holtslag (VVD) sluit zich wat betreft de vraag over de 9% aan bij de PvdA. 
Wat betreft de algemene stijging van 2,4% wijst hij erop dat omliggende gemeenten een stijging 
van 2% hanteren. Deze verhoging met de korting van 9% werkt door in het uiteindelijke bedrag 
op de belastingaangifte. 
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Uit de afvalstoffenheffing blijkt dat het restafval van 2018 tot 2020 is flink is gedaald, maar dat 
het Rijk tegelijkertijd de tarieven voor het verwerken hiervan heeft verhoogd. Per saldo komt dit 
erop neer dat hetzelfde wordt betaald. Hij verzoekt het college om met maatregelen te komen 
om burgers nog verder te stimuleren om afval te scheiden. 
Voor paspoortleges geldt een bedrag van 15,30 euro voor mensen die hun paspoort laten 
thuisbezorgen. De heer Holtslag stelt voor om te onderzoeken of er voor mensen die de 
paspoort niet zelf kunnen ophalen een dispensatie mogelijk is. 
Met betrekking tot de Omgevingsvergunning en de bouwleges zit de gemeente onder het 
landelijk gemiddelde. Voor een kleine verbouwing zijn de kosten echter heel hoog. 
 
De heer Lekkerkerker (D66) vraagt zich af hoe het komt dat hoe gemeenten hun zaken ook 
inrichten, ze jaarlijks toch meer aan het Rijk moeten afdragen. 
 
De heer Holtslag (VVD) adviseert de heer Lekkerkerker deze vraag aan het college te stellen. 
 
De heer Lekkerker (D66) geeft als voorbeeld het voorstel van de heer Holtslag om een paspoort 
gratis thuis te laten bezorgen voor mensen die deze niet zelf kunnen komen ophalen. 
 
De heer Holtslag (VVD) heeft deze vraag aan de wethouder gesteld. Het is essentieel om zo 
veel mogelijk diensten toegankelijk te maken voor iedereen en voor mensen die niet zo goed ter 
been zijn, zouden hier geen extra kosten voor in rekening gebracht moeten worden. 
 
De heer Doorn (ChristenUnie) vraagt of met mobiele kampeeronderkomens ook campers en 
camperplaatsen worden bedoeld. 
Verder constateert hij dat er nog veel onbenutte belastingruimte is, zeker met betrekking tot de 
OZB. Het college stelt echter een pakket met bezuinigingsmaatregelen voor. Heeft het college 
overwogen om de onbenutte belastingruimte in te zetten om de begroting dekkend te krijgen? 
 
De heer Koning (Leefbaar Huizen) leest bij de toeristenbelasting dat in de belastingnota wordt 
aangegeven dat iedere vijf jaar wordt bezien of aanpassing van een belastingtarief verantwoord 
is. In de belastingnota staat echter dat de tariefsaanpassing na zeven jaar redelijk is en dat 
buiten zeer bijzondere omstandigheden een verhoging van het tarief binnen vijf jaar niet aan de 
orde is. 
 
De heer Korzelius (GroenLinks) sluit zich aan bij de opmerking van de heer Doorn over de 
onbenutte belastingcapaciteit. 
 
College 
 
Wethouder Rebel refereert voor deze laatste vraag aan het coalitieakkoord waarin staat dat 
wordt ingezet op lage lasten en dat tarieven niet met meer dan de inflatie zullen worden 
verhoogd. De onbenutte belastingcapaciteit is daarom niet gebruikt om de begroting sluitend te 
krijgen. 
Met betrekking tot de vraag over de vijf- of zevenjarige tariefswijziging met betrekking tot de 
toeristenbelasting geldt dat in 2017 de keus is gemaakt om over vijf jaar de afweging opnieuw te 
maken. 
Op de vraag of mobiele onderkomens (campers) ook toeristenbelasting betalen, komt de 
wethouder schriftelijk terug. 
Voor het percentage van 2,4% als algemene stijging is de raad begin 2019 akkoord gegaan. De 
systematiek is al jaren hetzelfde.  
 
De heer Holtslag (VVD) begrijpt dat een gemeente de vrijheid heeft om zelf een percentage te 
kiezen. 
 
Wethouder Rebel bevestigt dit. 
Voor riviercruises wordt geen toeristenbelasting betaald. 
 
De heer De Bruijn (ambtelijke ondersteuning) wijst erop dat is aangesloten bij de gemeente 
Amsterdam die hiervoor ook geen toeristenbelasting voor cruiseschepen heft. Dit tarief is 
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geïntegreerd in het tarief voor de cruiseschepen. 
De 9% waardestijging van de woningen is op dit moment een indicatie. De definitieve uitkomst 
zal aan het eind van het jaar bekend zijn. In de raadsvergadering van december zal aan de raad 
een nieuw voorstel worden voorgelegd met de definitieve tarieven van de OZB. Dit zou 
afhankelijk van de 9% enigszins kunnen afwijken. 
De leges van het vooroverleg geldt alleen voor de grotere zaken waarin sprake is van een 
formeel vooroverleg. Voor kleinere zaken waarvoor dit niet nodig is, zullen de kosten van 
288 euro niet in rekening worden gebracht. 
In het kader van de afvalstoffen wordt ingezet op een scheidingspercentage van 75%. Op dit 
moment is het 68%. Het bedrag voor de afvalstoffenheffing zal niet navenant dalen, omdat er 
ook behoorlijke investeringen op stapel staan. Het is echter wel zo dat als het 
scheidingspercentage achter blijft, de tarieven in de regio verder stijgen. 
De wethouder is geen voorstander van dispensatie van de bezorgkosten van 15,30 euro voor 
iemand die slecht ter been is. Het gaat om één maal in de tien jaar en het zou een enorme 
administratieve rompslomp met zich meebrengen. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) vraagt zich af hoe de persoon eerder bij het 
gemeentehuis is gekomen om de paspoort aan te vragen. 
 
De heer Bource (SGP) weet dat de gemeente ook thuis kan komen in het geval iemand niet in 
staat is om fysiek naar het gemeentehuis te komen. 
 
Commissie – tweede termijn 
 
De heer Bosch (SGP) zegt dat de SGP blij is dat de lasten in Huizen laag zijn en het is goed om 
werk te blijven maken van eenvoudig kwijtschelden in gevallen waarin dit nodig is zoals voor 
kleine ondernemers en zzp’ers. 
 
De heer Doorn (ChristenUnie) wijst erop dat in het coalitieakkoord niets staat over het dekkend 
maken van de begroting door middel van bezuiniging. De vraag blijft waarom wordt gekozen 
voor het niet verhogen van de belastingen anders dan met inflatie en waarom wordt bezuinigd 
ten koste van kwetsbare inwoners. 
 
De heer Van der Pas (PvdA) merkt op dat het in het kader van het kindarrangement mogelijk is 
om een ID aan te vragen. Wellicht is het een idee om dit breder bekend te maken. 
Het vooroverleg geldt niet voor kleine zaken, maar hij ziet dit nergens terug. Hoe weten 
inwoners of ze de 288 euro moeten betalen? 
 
College – tweede termijn 
 
Wethouder Rebel komt terug op de vraag van de heer Holtslag in eerste termijn over de 
bouwleges. De tarievenstructuur uit het verleden is gebruikt en hieruit bleek dat de kosten voor 
een bouwvergunning aan de lage kant zijn. Daarom is voorgesteld om deze in stappen te 
verhogen. 
Als formeel wordt gevraagd om vooroverleg in het kader van bouwactiviteiten geldt het tarief. 
De begroting kan op twee manieren sluitend worden gekregen: door het verhogen van 
inkomsten of het verlagen van uitgaven. Met betrekking tot het eerste stelt het coalitieakkoord 
nadrukkelijk dat hiertoe niet zal worden overgegaan. 

 
7.4 Notitie reserves 
 Agendapunt 7.4 wordt na agendapunt 7.7 behandeld. 

 
Commissie 
 
De heer Doorn (ChristenUnie) is blij met het overzicht. Hij stelt voor om een keer een aparte 
sessie te organiseren om op een andere manier naar de reserves te kijken. 
 
De heer Holtslag (VVD) vindt het ook een goede notitie. Hij memoreert dat de heer Van Klink in 
een eerdere vergadering heeft gevraagd of het mogelijk is om reserves op te nemen die tegen 
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0% zijn uitgezet. Uit deze notitie blijkt dat dit niet mogelijk is. Hij steunt het idee van de heer 
Doorn om hier in een andere setting nog een keer over te spreken. 
 
De heer Korzelius (GroenLinks) vindt het lastig onderscheid te maken tussen zaken die door 
regelgeving worden bepaald en zaken waarvoor wordt gekozen. Ook hij kan zich voorstellen dat 
dit een reden is om nog eens dieper op de notitie in te gaan. 
De hoogte van het eigen vermogen is met 106 miljoen euro aanzienlijk. Voor zover bekend is er 
geen gemeente in Noord-Holland die per inwoner een hoger eigen vermogen heeft. 
Volgens regelgeving is het niet mogelijk om reserves aan te wenden voor het structureel 
dekkend maken van de begroting. Een groot deel van de reserves zijn bestemd. Voor middelen 
die wel vrij inzetbaar zijn, geldt een renteverlies. 
De algemene reserves zijn niet vrij aanwendbaar zijn. Betekent dit wel dat de raad de hoogte 
ervan zelf mag bepalen? 
Er is een reserve egalisatieschommeling algemene uitkering van 6,7 miljoen euro. Volgens een 
eerdere uitspraak van de wethouder is dit geen juist bedrag. Kan hij dit toelichten? 
Wanneer er geen afschrijvingsreserve wordt gehanteerd, zijn er later geen middelen om de 
investeringen te vervangen. Dit is echter ook niet in alle gevallen nodig. 
51 miljoen euro zit vast in activa, maar er wordt ook 59 miljoen euro uitgezet. Hoe verhouden 
deze twee zaken zich met elkaar? 
Een van de conclusies is dat de inzet van reserves leidt tot een rentenadeel in het resultaat 
tenzij de reserve vrij aanwendbaar is gemaakt door de toevoeging van een 
disconteringspercentage, maar iedere keer opnieuw blijkt dat de rente lager kan worden. 
 
De heer Bource (SGP) stelt dat bestemmingsreserves voor een groot deel politieke keuzes zijn. 
De toelichting is goed om te begrijpen hoe de systematiek werkt. Wellicht is dit een goed 
uitgangspunt om een keer verder te spreken over het onderwerp. 
 
Voor de heer Holtslag (VVD) is de hamvraag wat er actueel is qua renteopbrengst aan de ene 
kant en de regels aan de andere kant. 
 
De heer Van der Pas (PvdA) steunt het voorstel van de heer Doorn om er een keer apart over te 
spreken. 
 
De heer Lekkerkerker (D66) sluit zich aan bij de opmerking van de heer Bource dat 
bestemmingsreserves politieke keuzes zijn. Hij praat hier graag verder over, maar hij wijst erop 
dat alles financiële gevolgen heeft. Hij deelt de mening dat de verwachting van een stijgende 
rente niet heel plausibel is. 
 
De heer Doorn (ChristenUnie) wijst erop dat Huizen een van de rijkste gemeenten van 
Nederland is, maar de reserves kunnen niet ingezet worden. Bij de minste tegenslag wordt naar 
het middel van bezuinigingen gegrepen. Dit is de discussie die hij wil voeren. 
 
De heer Lekkerkerker (D66) is het hier mee eens, maar ook dat is politiek. Het is namelijk 
mogelijk om geoormerkte reserves te laten vrijvallen en het enige wat hiervoor nodig is, is een 
voorstel met voldoende stemmen. Maar een dergelijk voorstel heeft wel consequenties. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) ziet bij de activa vorderingen van 12 miljoen euro staan 
en zij vraagt welke vorderingen dit zijn. 
 
Wethouder Rebel noemt het een feit dat gemeten aan de reserves Huizen een rijke gemeente 
is. De andere kant is dat dit ook beperkingen met zich meebrengt, want ze kunnen niet op elke 
wenselijke manier worden ingezet. De baten van 1,1 miljoen euro die deze elk jaar opbrengen, 
wordt veroorzaakt doordat ze op dit moment nog steeds uitgezet kunnen worden tegen 2%. Als 
het geld opnieuw moet worden weggezet, zullen deze percentages niet meer worden gehaald. 
Op termijn zullen de huidige percentages naar verwachting ook dalen naar 1,5%. 
Het staat de raad uiteraard vrij om een aanvullende discussie te voeren. Wel heeft het college 
geprobeerd duidelijk te maken wat de consequenties kunnen zijn als reserves worden gebruikt 
voor een investering. Bestemmingsreserves hebben ook voor een groot deel te maken met 
regels en niet alleen met politieke keuzes. 
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De raad kan inderdaad zelf de hoogte van de omzet van de reserves bepalen. Op het moment 
dat de raad besluit om de reserves in te zetten, heeft dit wel financiële consequenties. 
51 miljoen euro zit vast in activa en dit geld is vanzelfsprekend niet vrij besteedbaar. 
Het is onzeker hoe de rente zich in de komende periode zal ontwikkelen. Toch is de verwachting 
– op basis van langjarige beschouwing – dat deze eerder omhoog zal gaan dan omlaag. Op dit 
moment is dit echter niet van belang, omdat de gemeente de reserves tegen 2% heeft uitgezet. 
Als de rente omlaag gaat, zal dit ook weer consequenties hebben. 
 
De heer Korzelius (GroenLinks) brengt hier tegenin dat in dat geval het argument ontbreekt dat 
het belangrijk is om van de renteopbrengst te profiteren. 
 
Wethouder Rebel is het eens met de heer Korzelius in het geval de rente negatief wordt en dit 
langjarig zo blijft. 
De heer Korzelius baseert zich op het schommelfonds uit 2018 toen het nog ongeveer 
6 miljoen euro was, maar door onttrekkingen is dit in belangrijke mate verminderd. 
In de jaarrekening 2018 zal ongetwijfeld staan waar de 12 miljoen euro aan vorderingen bestaat. 
 
De voorzitter constateert dat diverse fracties hebben aangegeven geïnteresseerd te zijn in een 
extra bijeenkomst. 
 
Mevrouw Prins (VVD) stelt voor om in het presidium nader te bepalen wat het onderwerp zou 
moeten zijn. 
 
De voorzitter constateert dat die suggestie wordt overgenomen door de commissie. 
 
 

7.5 A Samenwerking veiligheidsregio’s 
Agendapunt 7.5 wordt na agendapunt 7.3 behandeld. 
 
De heer Woudsma (CDA) is aanwezig geweest op de regionale bijeenkomst in Weesp. Duidelijk 
werd dat het zeer gewaardeerd was dat er veel aandacht was vanuit de verschillende 
gemeenten voor het recente incident tegen de hulpverleners. 
Er is gesproken over de samenwerking met de Veiligheidsregio Flevoland. Het bestuur heeft 
inmiddels de samenwerkingsovereenkomst getekend. Het is de bedoeling om topfuncties samen 
te voegen om meer slagkracht te krijgen. Het advies is om bij landelijke partijen te blijven pleiten 
voor een echte fusie. 
Het programma Drielslag is gericht op de samenwerking tussen de Veiligheidsregio Utrecht, 
Gooi en Vechtstreek en Flevoland. De programmadirecteur is afkomstig vanuit Utrecht en deze 
neemt interregionale punten mee zoals het veiligheidsbureau, het kenniscentrum en een 
meldkamer. Deze laatste zal worden gevestigd in Hilversum. 
De eerste wijkbrandweer uit de regio was aanwezig. Zijn taken zijn onder andere voorlichten, 
netwerken, huisbezoeken aan met name ouderen. 
De Veiligheidsregio heeft aangegeven graag een rol te willen spelen in de Omgevingswet. 
Tot slot kwamen de zorgen over de toekomst van de brandweervrijwilligers aan de orde door de 
nieuwe wet, de WNRA. Gelukkig is de wet met een jaar uitgesteld, zodat er nog wat tijd is om 
naar oplossingen te zoeken. 

 
7.5 B Samenwerkingsovereenkomst veiligheidsregio’s 

De heer Holtslag (VVD) vraagt zich af of de raad wordt gevraagd om een zienswijze. Hij heeft in 
ieder geval de brief als zodanig geïnterpreteerd. In de brief mist hij een aantal elementen die wel 
in de overweging bij het raadsvoorstel worden genoemd. Hierbij gaat het om het verbeteren van 
de kwaliteit van de taakuitvoering die kan worden bewerkstelligd door samenwerking op het 
gebied van training en specialisatie bij verschillende korpsen. 
 
De heer Lekkerkerker (D66) denkt dat het met name financieel iets zal opleveren. Verder sluit 
zich bij voorgaande spreker aan en voegt hieraan toe dat het om de kwaliteitsbeleving van zowel 
de inwoners als van de medewerkers van de veiligheidsregio gaat. 
 
De heer Van der Pas (PvdA) vindt het belangrijkste van de samenwerking dat de kwetsbaarheid 
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van de regio wordt verminderd. Hij meent dat de kostenstijging door de samenwerking wellicht 
iets minder snel zal gaan dan wanneer Huizen dit alleen zou moeten doen, maar een 
kostenbesparing verwacht hij niet direct. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) heeft in het betoog van de heer Woudsma Utrecht 
horen noemen, in deze overeenkomst wordt Utrecht niet genoemd.  
Ook zij denkt niet dat het een bezuinigingsmaatregel is. 
 
Burgemeester Heldoorn verwijst naar pagina 2 van het raadsvoorstel waarin staat dat de raad 
formeel geen zienswijzebevoegdheden heeft ten aanzien van de samenwerkingsovereenkomst. 
De veiligheidsregio hecht echter aan betrokkenheid van de raden en geeft daarom gelegenheid 
voor raadsbehandeling en zijn er voorlichtingsavonden georganiseerd. Ook het college juicht de 
zorgvuldigheid van de regio zeer toe en ziet onder andere dat de veiligheidsregio vrijwel altijd 
aanwezig is in de begrotingsraden. 
Ook de positie van de vrijwilligers wordt zeer serieus genomen en dit wordt belicht in de 
bestuurlijke uitgangspunten. 
Gooi en Vechtstreek is de kleinste veiligheidsregio en samenwerking is bittere noodzaak. De 
burgemeester is er geen voorstander van om in de brief gedetailleerd in te gaan op punten die in 
de uitgangspunten staan verwoord. 
 
De heer Woudsma (CDA) gaat in op de vraag van mevrouw Rebel. Het gaat niet om een 
bestuurlijke samenwerking met de veiligheidsregio Utrecht, maar om hoe de slagkracht van de 
drie veiligheidsregio’s kan worden versterkt op de interregionale onderwerpen als een 
veiligheidsbureau, een kenniscentrum en een meldkamer.  
 
Mevrouw Rienstra (GroenLinks) vindt het attent van zowel de veiligheidsregio als het college dat 
de raad in de gelegenheid wordt gesteld zich hierin te verdiepen. GroenLinks kan zich vinden in 
de opgestelde brief. 
 
De heer Van Woerkom (Leefbaar Huizen) stelt dat Leefbaar Huizen zich er ook in kan vinden. 
 
Mevrouw Terlouw (ChristenUnie) sluit zich hierbij aan. 
 
De heer Bource (SGP) zegt dat de SGP kan instemmen met het voorstel. Hij bevestigt dat 
samenwerking inderdaad noodzakelijk is om een toekomstbestendige organisatie te behouden. 
 
De heer Holtslag (VVD) kan ook instemmen. 
 
De heer Van der Pas (PvdA) stemt ook in. 
 
De heer Woudsma (CDA) is akkoord met het raadsvoorstel. 
 
De heer Lekkerkerker (D66) sluit zich hierbij aan. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) kan ook instemmen met het voorstel. 
 
De voorzitter concludeert dat het voorstel als hamerstuk naar de raad van 7 november a.s. gaat. 
 

7.6 Verlengen overeenkomst accountantsdiensten 
De voorzitter constateert dat er geen vragen over de geheime bijlage zijn. 
 
De heer Korzelius (GroenLinks) meldt dat GroenLinks tevreden is over de huidige accountant en 
het voorstel wordt daarom van harte ondersteund. Hij leest dat ook aan andere raden van de 
gemeente wordt voorgesteld om het contract te continueren en hij vraagt of de besluiten al 
bekend zijn. 
 
De heer Lekkerkerker (D66) kan ook instemmen met het raadsvoorstel. Hij vraagt of dit ook het 
moment is om de accountant te verzoeken om extra steekproefcontroles in te voeren. 
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Wethouder Rebel weet nog niet of en hoe andere raden hebben besloten. Hij denkt niet dat dit 
het goede moment is om de accountant te verzoeken om extra onderzoeken te doen. Het gaat 
om het verlengen van het contract. De vergadering van de jaarrekeningcommissie lijkt hem de 
plaats om deze discussie te voeren. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) is akkoord met het voorstel. 
 
De heer Woudsma (CDA) is akkoord. 
 
De heer Van der Pas (PvdA) is akkoord. 
 
De heer Holtslag (VVD) is akkoord. 
 
De heer Bosch (SGP) stelt dat de SGP tevreden is en dat het alternatief om een nieuw 
aanbestedingstraject te starten niet aantrekkelijk is. Het voortzetten van het contract met twee 
jaar heeft voorkeur van de SGP. 
 
Mevrouw Terlouw (ChristenUnie) is akkoord. 
 
De heer Van Woerkom (Leefbaar Huizen) is akkoord. 
 
De heer Korzelius (GroenLinks) is akkoord. 
 
De voorzitter concludeert dat het raadsvoorstel als hamerstuk naar de raad van 7 november a.s. 
gaat. 
 

7.7 Mededeling van wethouder Rebel over voortgang RSA c.a. 
Mevrouw Terlouw (ChristenUnie) constateert dat de mededeling afwijkt van hetgeen eerder is 
afgesproken, namelijk dat als één gemeente niet zou instemmen er geen RSA zou zijn. 
 
Wethouder Rebel stelt dat mevrouw Terlouw formeel gelijk heeft. Er was echter een grote 
hoeveelheid amendementen en in het bestuur van de regio is een uitvoerige discussie gevoerd. 
Uit praktische overwegingen is gekozen voor een RSA op hoofdlijnen waarmee zo veel mogelijk 
rekening is gehouden met de specifieke wensen in de gemeenteraden. Het college is met deze 
visie akkoord gegaan waarbij blijvend aandacht zal worden gevraagd voor hetgeen specifiek 
door Huizen is ingebracht. 
 
Mevrouw Terlouw (ChristenUnie) begrijpt dit, maar zij vraagt hoe dit in de toekomst zal worden 
aangepakt. 
 
Wethouder Rebel antwoordt dat het proces wel verbetering behoeft. Op welke manier de 
discussie over een aantal jaren over de nieuwe RSA zal worden gevoerd, zal zeker aan de orde 
komen bij de governancevraag die binnenkort opportuun is. 
 
Mevrouw Rienstra (GroenLinks) vult aan dat vanuit de regioambassadeurs dezelfde conclusie is 
getrokken dat voor praktische uitvoerbaarheid moet worden gekozen, omdat vijf goede 
speerpunten zijn benoemd. Over het proces zal zeker nader worden gesproken. 
 

8. Financiële overzichten commissie 
Er zijn geen opmerkingen. 
 

9.  Vaststellen toezeggingenlijst 
 
9.1  Toezeggingenlijst bijgewerkt tot en met de laatste raadsvergadering 

 
Mevrouw Prins (VVD) vraagt naar aanleiding van toezegging 1 over de bereikbaarheid van 1-1-2 
of de burgemeester druk kan uitoefenen om antwoord te krijgen op de brief. 
Met betrekking tot toezegging 2, het aantal woninginbraken, wordt gewacht op de cijfers van het 
derde kwartaal. 
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Toezegging 3, evaluatie inbraakwerende maatregelen koopwoningen, staat ook op de lijst van 
de bezuinigingsvoorstellen. 
Bij toezegging 4, implementatie van het register nevenwerkzaamheden/financiële belangen van 
ambtenaren, staat gereed voor het vierde kwartaal. Er is echter ook een collegebesluit op 
11 juni jl. zijn, maar dit is nog niet ontvangen. 
Toezegging 5 over de financiële gegevens met betrekking tot de integriteitskwestie kan volgens 
mevrouw Prins worden afgevoerd. 
Toezegging 6 betreft het collegebesluit genoemd onder toezegging 5. 
Voor toezegging 7 inzake burgerparticipatie Keuchenius staat gereed voor het vierde kwartaal. 
Toezegging 8, infographic burgerinitiatieven, zou in het derde kwartaal gereed zijn. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) betreurt het dat van de subsidie onder toezegging 3 
weinig gebruik wordt gemaakt. Zij vraagt of hier voldoende aandacht aan is besteed. 
 
De heer Lekkerkerker (D66) reageert op het voorstel om toezegging 5 te verwijderen. Naar zijn 
idee zijn nog niet alle bedragen geïnd en zolang dit niet het geval is, zou hij het punt willen 
handhaven. 
 
De heer Van der Pas (PvdA) wijst erop dat aan de toezegging is voldaan. Een ander punt is dat 
de commissie graag wil worden geïnformeerd over de rest van de vorderingen. 
 
De heer Bource (SGP) begrijpt dat aan de toezegging is voldaan, maar aan de andere kant 
begrijpt hij ook wat de heer Lekkerkerker bedoelt. Hij stelt voor dat het college toezegt om de 
commissie te informeren over het vervolg. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) steunt dit voorstel. 
 
De voorzitter brengt het afvoeren van toezegging 5 en het toevoegen van een nieuwe 
toezegging over het informeren van het college over het vervolg aan de commissie in stemming. 
Hij constateert dat een meerderheid voor aanpassing van de lijst op deze manier is. 
 
Burgemeester Heldoorn gaat achter het antwoord op de brief aan het agentschap over de 
bereikbaarheid van 1-1-2 aan. 
Richting mevrouw Rebel stelt hij dat er campagnes zijn gevoerd om burgers te attenderen op 
subsidie voor inbraakwerende maatregelen. 
 
Mevrouw Rienstra (GroenLinks) wijst erop dat bij toezegging 4 tweede of derde kwartaal staat. 
 
De voorzitter concludeert dat dit vierde kwartaal wordt en dit geldt ook voor de andere 
openstaande toezeggingen. 
 

10. Rondvraag en sluiting 
De heer Van der Pas (PvdA) gaat in op de stukken bij een mededeling in de commissie ABM op 
12 september jl. Hierin stond dat de recherche vanaf september voor een halfjaar wordt 
uitgebreid met 2 fte’s om het oplossingspercentage te verhogen. Na de moord op de advocaat 
Wiersum wordt terecht veel politiecapaciteit ingezet voor beveiligingszaken. Dit heeft ook 
consequenties voor de beschikbare capaciteit in Huizen. Kan er op dit moment sprake zijn van 
de extra recherchecapaciteit of is het een optie om deze uit te stellen tot een later moment? 
 
Burgemeester Heldoorn wijst erop dat het beslag op de capaciteit na de moord op Wiersum zeer 
groot is en ook andere taken zal betreffen dan alleen de door de heer Van der Pas genoemde 
capaciteit. Vanmiddag is hij geïnformeerd dat op dit moment mensen in korpsen met als 
specialiteit bewaken en beveiligen van personen en objecten eruit worden getrokken. Dit zijn in 
deze regio 8 personen. De eerdere toezeggingen kan de burgemeester hierdoor niet gestand 
doen. Er is een brief namens de regioburgemeesters naar de minister van Justitie en Veiligheid 
heeft gestuurd waarin begrip is getoond voor de situatie, maar waar ook is gevraagd om een 
structurele oplossing voor het tekort. 
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Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) heeft signalen gehad dat er problemen zijn in de 
samenwerking tussen de KNRM Huizen en Blaricum. 
 
De heer Woudsma (CDA) heeft in de krant gelezen dat beide locaties worden gesloten en dat 
wordt gezocht naar een andere locatie. Hij verzoekt de wethouder hier een toelichting op te 
geven. 
 
Burgemeester Heldoorn weet niet anders dan dat de samenwerking zeer goed werkt tussen een 
geweldige groep vrijwilligers. Het heeft dan ook tot onbegrip geleid dat de directeur heeft laten 
weten dat het voornemen bestaat om beide posten op te heffen en tot de bouw van een nieuwe 
post over te gaan. Het college staat achter de Huizer vrijwilligers, de reddingsbrigade en KNRM, 
en ziet geen enkele reden waarom deze post gesloten zou moeten worden. 
 
De voorzitter deelt mee dat dit de laatste commissievergadering ABM was met burgemeester 
Heldoorn. Namens de commissie spreekt hij zijn grote waardering uit voor zijn aanwezigheid en 
inbreng en hier dankt hij hem voor. De voorzitter wenst hem veel succes bij zijn volgende 
uitdaging en sluit de vergadering om 22.40 uur. 

 
 Aldus vastgesteld in de vergadering van 28 november 2019. 
 
 
De voorzitter, De commissiegriffier, 
 


